

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Ι.Κ.Α. (ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ)
ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ-ΑΝΕΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡ.279-ΕΙΔ-2658
ΚΑΝΙΓΓΟΣ 19 Τ.Κ. 10677 ΤΗΛ. 210-3845732, ΦΑΞ 210-3834869
Ηλεκτρονική διεύθυνση www.poseypika.gr**

26/5/2011

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Εκτελεστική Γραμματεία της ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ καταγγέλλει στον Ελληνικό λαό, την απέλπιδα προσπάθεια «μαθητευόμενων μάγων της Υγείας», «σοφών και κολασύζων» να περάσουν σχέδια πολιτικής στην υγεία που βάζουν σε κίνδυνο την Υγεία και την Περιθαλψη μέσα από λογιστικές πολιτικές.

Το ουσιαστικό κλείσιμο των Νοσοκομείων του ΙΚΑ ΕΤΑΜ, με την ένταξή τους στο ΕΣΥ από 1/6/2011, οι αναφορές σε συγχωνεύσεις μονάδων Υγείας του ΙΚΑ ΕΤΑΜ και των γιατρών του ΙΚΑ ΕΤΑΜ ως «βαρίδια» του ΕΟΠΥΥ, που είδαν το φως της δημοσιότητας, δυναμιτίζουν προσπάθειες, για συνεννόηση και βιώσιμες λύσεις αποδεκτές από την κοινωνία και τους λειτουργούς της Υγείας.

Είναι ορατός ο κίνδυνος πολλοί συνάδελφοί μας, να χάσουν την εργασία τους και να βιώσουν τον στραγγαλισμό του εισοδήματος και της σύνταξής τους. Ας δουν κατάματα την αλήθεια, οι κομματικοί υποστηρικτές και αλόγιστοι χειροκροτητές της καταστροφικής πολιτικής του Μνημονίου, Τρόικας και ΔΝΤ.

Η Εκτελεστική Γραμματεία της ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ, αντέδρασε με δυναμικό τρόπο και κατήγγειλε την προσπάθεια της Ηγεσίας του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης και της Διοίκησης του ΙΚΑ ΕΤΑΜ να σπεύσουν σε κρίσεις Διευθυντών Μονάδων Υγείας, τη στιγμή που ο κλάδος Υγείας μεταφέρεται σε λίγο στον ΕΟΠΥΥ και θα γίνουν νέες κρίσεις.

Τα μικροκομματικά συμφέροντα, η «νομή της εξουσίας», οι προσπάθειες επαναφοράς κομματικών συμπεριφορών παρελθόντος σε στιγμή μεγάλης κρίσης, δείχνουν αναλγησία, μικρόψυχη συμπεριφορά και επαναφορά της κομματοκρατίας και αναξιοκρατίας.

Η Ομοσπονδία έχει προσφύγει στα Διοικητικά Δικαστήρια για ακύρωση της διαδικασίας, λόγω μή νομιμότητας, οι λόγοι πολλοί, έχουν κατατεθεί, κυρίαρχος όμως ο αποκλεισμός από την επιλογή σε θέση Δ/ντων Μονάδων υγείας 5.000 συμβασιούχων αορίστου χρόνου συναδέλφων μας, που τους έχει δοθεί η δυνατότητα με το Ν.3801/2009 σε συνδυασμό με τις διατάξεις το Π.Δ. 14/2011.

Ο Πρόεδρος της ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ, συμμετέχοντας και ως αιρετό μέλος στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο, κατάθεσε την ένστασή του για την έλλειψη νομιμότητας της διαδικασίας και απείχε από κάθε ψηφοφορία για τις κρίσεις.

Η Εκτελεστική Γραμματεία της ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ, δηλώνει κατηγορηματικά ότι θα στηρίξει κάθε θιγόμενο γιατρό και θα σταθεί συμπαραστάτης κάθε δικαιώματος και ηθικής διεκδίκησης.

Η γραμματειακή στήριξη των ΣΚΕΙΟΠΙΚΑ για την ολοκλήρωση της διαδικασίας μονιμοποίησης των 1860 γιατρών και οδοντιάτρων, η υλοποίηση του Επιστημονικού Βαθμολογίου και ανανέωση των συμβάσεων έργου όλων των συμβασιούχων γιατρών, έπρεπε να είναι κυρίαρχο μέλημα στη Διοίκηση του ΙΚΑ, αντί της έντονης προσπάθειας «να βολεψτούν ημέτεροι», να τακτοποιηθούν παρατρεχάμενοι.

Η Ομοσπονδία έχει προσπαθήσει και προσπαθεί να συνεργασθεί ψύχραιμα, να συνεργασθεί με σεβασμό στα θεσμικά όργανα της Πολιτείας, αλλά απαιτεί διάλογο, ουσιαστική συνεργασία και σεβασμό του θεσμικού της ρόλου.

Θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για την ηθική και το δίκαιο με κάθε τρόπο, θα σταθούμε αλληλέγγυοι σε κάθε γιατρό που αδικείται, θα προασπίσουμε τα συμφέροντα του κλάδου και της περίθαλψης.

Αξιοκρατία, Δικαιοσύνη, Πολιτική χωρίς παρωπίδες και χρωματισμούς, πρέπει να αποτελούν, ιδιαίτερα στην εποχή της κρίσης που ζούμε, συνεργασία όλων των θεσμικών παραγόντων.

Το απαιτούμε και θα αγωνισθούμε με κάθε τρόπο.

Για την Εκτελεστική Γραμματεία
της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Γιατρών ΙΚΑ ΕΤΑΜ (ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Μ. ΒΛΑΣΤΑΡΑΚΟΣ



Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χ. ΜΠΟΝΑΝΟΣ